Eonepwva 2000

©OEMA 10
A. AWaTE TOV 0pICUO TOU aAyopiBuou. Movddeg 10
B. Z¢e tpia diagopeTikd onueia Tng ABAvag kataypdenkav oTig 12 To HeanUEP! Ol
Beppokpaaieg a, b, c. Na avamtiéete ahyopiBuo TTou:

1. Na diapdadel 1ig Bepuokpaaiesg a, b, c.

2. Na utroAoyicel kal Ba gpgpavidel Tn géon TIPA Twv TTAPATTAVW BEPPOKPATIWY.
3. Na gpoaviCel To pivupa "KAYZQNAX" av n yéon TipA gival peyaAutepn tTwv 37 Babuwv
KeAoiou. Movddeg 15

OEMA 20
A. Na ypdwyete Tn AéEn "ZwaTd", av sival cwaTA, | TN Aégn "AdBog", av cival AavBaaopévn yia
KA&Be TpdTaCN:
1. OAa 1a TpoBARuaTa uTTopoUV va eTIAUBOUYV e Tn BorBeia NAEKTPOVIKOU UTTOAOYIOTH.
2. O uttoAoyIOPOG TOU gUPRadoU TeETpaywvou gival TTPORANua dAuTo.
3. To diaypappa pong gival éva TpoTTog TTEPIYyPaPRs aAyopibuou.
4. H opdda evIOAWV TTOU TTEPIEXETAI OE Pia OOUN ETTIAOYAG UTTOPET VO PNV EKTEAEOTEI.
5. Ta oToIX€ia TOU TTivaKa PTTOPE va gival dIaQoPETIKOU TUTTOU. Movadeg 8

B. AiveTal TO TTapakdTw TUAKA aAyopiBuou
AldBaoce a
b—2*a+1
c«—a+hb
Av c > b 161¢
b«c
aAAiwg
c<b
TéAog_av
Epgdvioe a, b, ¢

MeTd TnVv eKTEAEON TOU TTOPATTAVW TUAKATOG aAyopiBuou, TToleg Ba givai ol TIYEG

TWV a, b, ¢ TTou Ba epavioTouy, étav: i) a = 10, kai ii) a = -10. Movddeg 15
OEMA 30

A. Na ava@EpeTe ovOUAOTIKA TIG TPEIG BaTIKEG DOUEG TTOU XPNOIKOTTOIOUVTAl VIO TNV
avaTtugn aAyopiBuwv Movddeg 10
B. Na avamtugete aAyépiBuo tmou va diapdadel ammd 1o TTANKTpoAdyio 100 akepaioug
ap1Buoug, va uttoAoyilel TO YIVOUEVO TOUG Kl VO TO EUPaVilel. Movddeg 15
OEMA 40

A. Na ypdyete 1o ypdupa NG oTAANG B 1ToU avTioToixei 010 dedopévo TnNG aTHANG A.

2TAAN A : Agdopéva 2TAAN B : TOT1TOI ALdOPEVWV
1. "Ywog Epnrou A. Aképaiog
2. Emwvupo Mabnn B. Mpaypatikog
3. ApiIBudg EmBatwy o€ agpoTTAGvo I". AA@apIBunTIKOG — cuuBoAooeipd
A. NOYIKOG
Movddeg 10

B. Na avamTigete aAydpiBuo Tou va uttoAoyidel Kal va eugavidel To UNKog TNG TTepIPEPEING L
€vOG KUKAou akTivag R. H akTiva Ba dideTal atré 10 TTANKTPOoAdyI0. XpnaolgoTroinoTe Tov TUTTo L
= 2R étou 1 = 3,14.

Movadeg 15




	Εσπερινά 2000

